   Надежда Александровна Белякова, родилась в Москве, второго марта 1956 года, русская.
        Отец - Ливанов Александр Карпович, писатель, член союза писателей СССР.
        Мать – Белякова Маргарита Андреевна , художник – модельер Общесоюзного Дома Моделей « Кузнецкий Мост». 
       Училась в художественной школе № 1на Кропоткинской, ныне художественная школа имени Валентина Серова .По окончании школы , поступила в Московский Полиграфический институт. Во время учёбы, как художник- иллюстратор и книжный оформитель сотрудничала со многими московскими издательствами. 
        Окончив институт в 1981 году, поступила на работу на Центральное Телевидение, где несколько лет проработала художником - постановщиком и графиком в Главной редакции для детей и юношества. Работу совмещала с оформлением книг в различных издательствах Москвы и других городов. 
         Участвовала во многих художественных выставках и в России и за рубежом. Работы хранятся во многих частных коллекциях. Но, чем бы не занималась, всегда одновременно писала сказки, детские стихи и песенки. Последние несколько лет занималась созданием  авторской компьютерной анимации по своим сказкам .В своей авторской анимации одновременно работала , как автор сказок и сценариев, художник , режиссёр и  автор песен ,то есть и текста и мелодии звучащих в её фильмах-сказках.

Много работает над публикациями своих сказок , оформляя текст сказок её же выполненными иллюстрациями.
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